



22 июня утром после завтрака и разминки ребята отправились в Парк Победы, на митинг, посвященный Дню памяти и скорби. 22 июня 1941 года в 4 часа утра фашистская Германия напала на Советский Союз. В этот день началась Великая Отечественная война, которая унесла десятки миллионов жизней наших сограждан – представителей всех народов нашей страны. Воспитанники «Олимпа», вместе с другими участниками митинга почтили минутой молчания погибших в Великой Отечественной войне и возложили цветы к Вечному огню. После обеда дети посетили музей часового завода "Чайка". Сотрудник музея рассказала историю возникновения предприятия и часов, которые до сих пор очень ценятся по всему миру. Ребята увидели не только многочисленные модели мужских и женских наручных часов, но и различные часовые механизмы. Юные пловцы каждый день узнают о своем городе много интересного и удивительного.